

香港華人福音普會有限公司

Gospel Operation International For Chinese Christians (HK) Ltd.

地 址: 青衣長達路 14-20 號 偉力工業大廈 B座 1704 室 Room 4, 17/F, Block B, Vigor Industrial Building,

14-20 Cheung Tat Road, Tsing Yi, N.T., Hong Kong.

奔向骨肉之親、走遍人居之地 Reaching Our Kinsmen · Touching All Nations

張志威、司徒美芳宣教士 2017年3月份「代禱信」

親愛的牧者、長執、弟兄姊妹:

主內平安!轉眼踏入 2017 年,表示香港快要回歸二十週年;同時也是志威神學畢業快要二十年了。大約二十年的全時間事奉神,志威深深體會事奉並不容易,經歷很多難以用筆墨形容的事,心情常常起起伏伏,當看到弟兄姊妹有美好的成長時,心裡實在開心,為他們感恩;反過來,當看到弟兄姊妹的軟弱,甚至有些肢體離開神時,心裡卻很難過,為他們憂愁。而建道神學院的校歌「要忠心」的歌詞:要忠心!忠心!縱別人變節退後,無論何景況,你要站主旁,願主常見你忠心。這幾句歌詞,常常激勵我要定睛主的身上,無論任景況,要堅持忠心事奉主,不敢忘記神的呼召。

今年很感恩與家人一起過農曆新年,因為明年可能已經在工場了。更感恩的是,農曆年初九與志威的母親慶祝她87歲壽辰,願神賜福年老母親的生命,滿有恩典和滿足的喜樂。保羅說:『所以,我們不喪膽。外體雖然毀壞,內心卻一天新似一天。』(林後4:16)



當志威母親的病情較為穩定時,去年9月中至十一月初,我們到了巴西探討工場。經過兩次與差會的行政小組商討,差會決定差派我們到巴西向華人傳福音。在南美洲,巴西是最大的國家,華人在巴西分佈在不同的城市。巴西最多華人聚居的地方是聖保羅市,其次是里約熱內盧市;而我們差會在巴西的聖保羅市,聖約瑟和里約都有工場,此外,巴西其他地方都還有很多發展福音工作的空間。我們都在禱告,求主讓我們知道祂要差我們到巴西哪個城市,盼在五月前能與差會達到共識,然後整裝待發。



華傳聖約瑟福音教會



巴西救主城 (Salvador) 福音餐會



里約華傳基督教會



巴西兒童節聚會



探訪當地華人



向一位年青人傳福音

我們初步計劃會在八月出發到巴西。等候再出發工場前,我們開始搜集關於當地宣教士工作簽證的資料,也將會做基本身體的檢查,及學習一些簡單葡萄牙語。 雖然葡萄牙語跟西班牙語有七成相似,但我們也需要讀葡語的拼音,方便日後可更 快掌握簡單的葡語,在巴西可以應付日常的生活。

這段時間,我們也會花多點時間支持和陪伴患病的家人。美芳的二弟做了兩次 皮膚癌的手術,在三月中將會做第三次的手術,期望這次的手術,可以把他身上有 癌病變的皮膚割清,同時也需要割除他大腸的疣。至於志威的母親,去年十月,醫 生發現她服用的標靶葯開始有抗藥性,近期母親做了腦部磁力共振檢查,發現腦部 有兩個小點,醫生判斷是癌細胞轉移到腦,建議做電療;另外,她肺部的腫瘤開始 慢慢增大,身體虛弱。目前最新的標靶藥也不適合她服用。現在我們只能祈求天父 的醫治臨到母親身上,減少她身上的痛楚,每一天都經歷上帝特別的看顧。 縱然,我們面前還有很多挑戰和擔憂,但深信主的恩典夠用。正如聖經所說:「我們因基督,所以在 神面前才有這樣的信心。並不是我們憑自己能承擔甚麼事;我們所能承擔的,乃是出於神。」(林前 3:4-5)



背景:巴西貧民窟

主僕 志威、美芳

代禱事項:

- 1. 請為志威媽媽身體禱告,癌細胞已從肺部轉移到腦部,現在她的身體虛弱,求神看顧她,讓她身體舒服和心靈有平安。
- 2. 請為美芳的二弟禱告,在三月中,將會做第三次切除皮膚的癌前病變和割除大腸疣的手術,期望這次手術可以完全把他身上的皮膚癌清除,完全得醫治。
- 3. 我們計劃會到巴西宣教,求主指引我們在巴西哪個城市事奉,在預備出發的過程中,給我們有耐心學習語言,能順利申請工作簽證。
- 4. 請為我們在港的日子禱告,讓我們可以陪伴和支持患病的家人,以及預備好身心靈再踏上工場。

支持奉獻:

可直接將款項存入香港匯豐銀行帳戶:109-2-026747 或以劃線支票,抬頭請寫「香港華人福音普傳會有限公司」。請在存款收據或支票背面註明支持「張志威夫婦宣教士」及奉獻者姓名、電話及地址,請寄回:新界青衣長達路 14-20 偉力工業大厦 B 座 1704 室,或傳真至:(852)3743-6519。"奉獻 100 元或以上可申請免稅收據,香港華人福音普傳會之收據是以香港政府財政年度結束一個月內寄回個人奉獻者,如需要特別提早安排,歡迎致電:(852)2436-3144與我們聯絡"